اعداد وتقديم الطالب / احمد ربيع جلال طه 
      الصف / الثاني الثانوي      حل اسئلة الكتاب المدرسي      الباب الاول ( كيمياء)  


اجابات اسئلة كتاب المدرسة الباب الاول ص 23 : 27

السؤال الأول : 
1 ـ بويل 

2 ـ أرسطو 

3 ـ لا تختلف في سلوكها أو طبيعتها باختلاف مادة المهبط أو نوع الغاز 

4 ـ طومسون 

5 ـ هايزنبرج

6 ـ مستويات الطاقة الفرعية 

7 ـ عدد الكم المغزلي 

8 ـ 1s2 ,  2s2  ,  2p1x  ,  2p1y  ,  2p1z

9 ـ تشع ضوءاً 

10 ـ ( ب )  

11 ـ ( جـ ) 

12 ـ خمسة 

13 ـ n2 

14 ـ 2n2 

15 ـ ( د ) 
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16 ـ متساوية في الطاقة 

17 ـ ( أ ) 


السؤال الثاني : ( اجابته كاملة ) 

	الاستنتاج
	المشاهدة

	معظم حجم الذرة فراغ وليست كرة مصمتة كما تصورها ( دالتون ، طومسون )  
	( أ ) معظم جسيمات ألفا نفذت دون أن تعاني أي انحراف وظهر أثرها في نفس موضعها قبل وضع صفيحة الذهب 

	يوجد بالذرة جزء تتركز فيه معظم كتلة الذرة ويشغل حيزاً صغيراً جداً أطلق عليه   ( نواة الذرة ) 
	( ب ) نسبة قليلة جدا من جسيمات ألفا لم تنفذ من غلالة الذهب وارتدت في عكس مسارها             ( اتجاهها ) 

	لا بد أن تكون النواة تحمل نفس الشحنة الموجبة لجسيمات ألفا 
	( جـ ) انحراف عدد ضئيل جداً من الجسيمات عن موضعها الأصلي 



السؤال الثالث : 

* نفرغ أنبوبة زجاجية من الغاز بحيث يصبح ضغط الغاز فيها أقل من 0.01 ، 0.001 مم زئبق فإن الغاز يصبح موصلاً للكهرباء إذا تعرض لفرق جهد مناسب 

* إذا زيد فرق الجهد بين القطبين إلى حوالي 10 آلاف فولت نشاهد سيل من الأشعة غير المنظورة من المهبط تسبب وميضاً لجدار أنبوبة التفريغ تسمى ( أشعة المهبط ) 



السؤال الرابع : 

	عدد الكم الثانوي
	عدد الكم الرئيسي
	التوزيع الالكتروني
	العنصر

	3
	2
	1s2 , 2s2 , 2p1
	البورون 5​B

	3
	2
	1s2 , 2s2 , 2p4
	الأكسجين 8O

	5
	3
	1s2 , 2s2 , 2p6 , 3s2 , 3p4
	الكبريت 16S



السؤال الخامس : 

* الذرة عبارة عن كرة متجانسة من الكهرباء الموجبة 

* مطمور بداخلها عدد من الالكترونات السالبة بحيث يكفى عددها لجعل الذرة متعادلة كهربياً 


السؤال السادس : ( الكتاب المدرسي ص 16 : 18 ) 


السؤال السابع : 

1) السحابة الالكترونية : تعبر عن منطقة من الفراغ حول النواة التي يزيد فيها احتمال تواجد الالكترون 

2) الطبيعة المزدوجة للالكترون : تعنى انه جسيم مادى وله خواص موجية 

3) مبدأ البناء التصاعدي : لابد للالكترونات أن تملا المستويات الفرعية المنخفضة أولاً ثم المستويات الفرعية ذات الطاقة الأعلى 

4) قاعدة هوند : لا يحدث ازدواج بين الكترونين في مستوى فرعي معين إلا بعد أن تشغل أوربيتالاته فرادى أولاً 

5) مبدأ عدم التأكد لهايزنبرج : " أنه من المستحيل عملياً تحديد سرعة ومكان الالكترون معاً في وقت واحد " 

6) عيوب نظرية بور : ( الكتاب المدرسي ص 13 ) 

السؤال الثامن : 

	11Na
	20Ca
	10Ne
	26Fe
	30Zn
	35Br
	العنصر

	(Ne10) 3s
	(Ar18) 4s2  
	1s2 , 2s2 , 2p6
	(Ar18) 4s2 , 3d6  
	(Ar18) 4s2 , 3d10 
	(Ar18) 4s2 , 3d10 , 4p5
	التوزيع الالكتروني


السؤال التاسع : 

1) لأنهما لا يوجد عنصران لهما نفس الطيف الخطي

2) لأنه جسيم مادي وله حركة موجية 

3) لأنها تحتوي بداخلها على بروتونات موجبة الشحنة = الكترونات سالبة الشحنة خارجها

4) لأن هذا أفضل لها من حيث الطاقة ولأن الاذدواج يقلل من استقرار الذرة 

5) * لأن المستوى الفرعي ( b ) يحتوي على 3 اوربيتالات وكل اوربيتال يتشبع بـ 2 الكترون 

    * لأن المستوى الفرعي ( d ) يحتوي على 5 اوربيتالات وكل اوربيتال يتشبع بـ 2 الكترون


السؤال العاشر : ( الكتاب المدرسي ص 8 ، 9 ، 10 ) 


السؤال الحادي عشر : 

* لأن قوانين ميكانيكا الكلاسيكية تنطبق على الأجسام الكبيرة نسبياً كما وضح ماكسويل أن " أن الجسم اذا تحرك مشحون بشحنة كهربية في مدار دائري فانه يفقد جزءا من طاقته تدريجيا فيقل نصف القطر " فإذا طبقنا هذه النظرية على على حركة الالكترون نرى أن الالكترون يأخذ مدار حلزوني ختى يسقط بالنواة وهذا ما لا يحدث في الطبيعة 
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